

一个蛋糕引发的“血案”

路见不平一声吼,却挨了一顿打
几十人围观,没有一个人拉

小张回家途中遇到一对中年男女欺负一个女孩,打抱不平来了句:再打我就打110,遭到这对中年男女毒打。现场10多人围观,包括知情的泰隆面包房人员,没人帮帮忙。

郑州晚报记者 冉小平/文
周雨/图



小张指着头上的伤讲述被打过程

说了句劝架的话,遭到一顿毒打

说起这桩事,小张窝了一肚子火。15日晚8点20分左右,他回家途中路过黄河路与政七街交叉口的泰隆面包房前,看到一对中年男女扇一名20岁左右女孩的脸,嘴里还骂骂咧咧。

中年妇女40岁上下,身高约1.65米,体态较胖,身穿绿色上衣;男子则身高1.75米以上,穿着一件黑色上衣,体重一百六七十斤。两人架住女孩,打了一顿。当时好几个人在场,面包房里也有人看,却没人帮帮这个女孩。

小张看不过去,朝这对中年男女喊了一句:“再打人就打110了。”

刚掏出电话,中年男女疯了似的朝他扑过来,将小张按倒在地,中年男子挥舞着拳头,就朝小张头上打了一通。小张被打倒在地,头昏脑涨的。

听说有人报警了,这对中年男女骑着一辆破旧的电动车,向西疾驰而去。

挨打女孩买了中年女子不要的蛋糕

被打的女孩叫丽丽,事发当晚她去泰隆面包房买蛋糕。当时柜台上有一个标价88元的奶油蛋糕,中年女子跟工作人员说奶油太薄了,有点不想要的样子。

丽丽看后打算买下来。工作人员问了中年女子几遍,中年女子都表示“不要了”。这时工作人员收了丽丽的钱。

丽丽提着蛋糕出门时,中年女子突然上来拦住丽丽说这个蛋糕她要了。

丽丽见这人比较强势,便回到店里,把蛋糕扔在收银台上。工作人员给她退了钱。

走出店门,坐在电动车上的男子骂了丽丽一句。

“你骂谁呢?”丽丽回了一句。

此时,这名中年女子突然从店里冲出来,拉住丽丽就扇她耳光。那名中年男子也下来打她。

当时路口围了一些人上来,却没人出手劝架。

小张已经申请法医鉴定

“我也很感谢他(小张),但现在就是这个社会,(报道了)又能怎么样呢?”丽丽说,当晚他们去派出所做了笔录,民警称中年男女抓到了也只能批评教育一番,她也无可奈何。

丽丽就住在出事地一带,她担心今后再遭到报复。

事发当晚小张被送到医院治疗。除头

面部损伤、手部多处抓伤外,CT诊断报告单显示“左侧顶部皮下见点状高密度影”。现在还在观察,不清楚这块高密度影究竟是什么东西。

相比丽丽的悲观,小张要较真得多。昨日他申请了法医鉴定,还找律师询问维权途径,并到周边城中村寻找这对中年男女。



老马挖出的人参

土参? 力根? 还是野人参? 专家现在还没定论

昨日,《是不是野人参,有没有搞错?》的报道,引起不少读者的关注,热心的读者各抒己见,谈了看法,专家级人物尚未回应。

郑州晚报记者 周炜卿 文/图

它不是西洋参,是土参

在中石化工作的耿先生打电话说,这种“野人参”和他种植的“土参”极其相似。他在南阳一中退休的亲家给了一些种子,当时说的是西洋参。耿先生就在自己院子里种了一些,清明前后种植最为适宜,到10月份收获,如果不及时收获,由于冬季气温太低,就会在地里烂掉。

这种植物每个叶子处都会再长出一条小茎,最高的茎长可达50厘米,花开在顶部,花儿呈红色的五瓣,很鲜艳,非常漂亮。花期很短,白天开,晚上衰。花期过后,结果实,籽粒就像荞麦那样呈棱锥形。埋在土里的“西洋参”是灰褐色,生吃和青萝卜的口感差不多,煮熟之后就象吃山药那样,黏黏的。

它叫力根,不是参

祖籍东北的富先生在郑州一家汽车租赁公司当法律顾问10年头了,他看了报道和照片之后,立马想起老家房前屋后野生的力根了。它不属于参类,也是一种中药,俗称力根,学名“不知道”。力根属于大补类药物,特别对补充元气极有疗效。如果从事了重体力劳动,或者用力过猛造成了损伤,当地人就会挖些力根熬着喝下去,立即见效。

在浮戏山挖出人参不稀奇

巩义退休干部刘先生说,过去浮戏山上有名贵的中药近百种,后来人们滥采滥伐,破坏了生态环境,好多物种绝迹了。上点年纪的人都知道山里有野人参,上个世纪50年代就有人经常上山采药,也挖到过人参。在大山深处没有受过破坏的地方挖到野人参一点也不稀奇。

目前,还没有专家发表意见。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

两名可爱的老外
要骑车到伦敦
一路“化缘”
给“唇腭裂宝宝”治病



王先生(稿费50元)来电:俩老外要从上海骑行到伦敦去,现路过郑州,筹集善款帮助免唇裂儿。

郑州晚报首席记者 徐富盈

郑州晚报记者 冉小平

通讯员 慕薇/文 周雨/图

俩老外名叫 Oli Goulden、Matthieu Liard,在上海工作多年,平时大家亲切地叫他们葛欧立和李麦。

昨日上午,在经三路与金水路交叉口郑州皇冠假日酒店门口,他们身穿骑行服,蹬着自行车,载着衣服、帐篷和水瓶等,开启新的旅程,下一站将在西安停留。

葛欧立告诉郑州晚报记者,他们骑行从上海到伦敦,行程超过1万千米,沿途经过19个国家,其目标是呼吁更多人对免唇裂宝宝(唇腭裂患儿)的关注,计划筹集100名孩子的治疗费用,让他们能开口微笑,目前已经筹集到了9万多元的善款。

几天前,市第一人民医院开展了“2013郑州国际微笑行动”,免费为107例唇腭裂儿童做了手术。当时葛欧立和李麦作为志愿者,就在医院里忙前忙后。

他们关注到一名叫浩浩(化名)的小男孩,11个月大,来自焦作市福利院。当时这名小孩唇裂得很严重。与别的孩子抱起来大哭大闹相比,浩浩手术前后始终没有哭过。

他俩被浩浩的坚强感动不已,全程关注了浩浩做手术的整个经过,并拍照发微博到网上。

葛欧立说,浩浩3个月大的时候被父母遗弃,他了解到小孩身后很是同情。他俩将一直关注这名小孩。